


1. Цілі та завдання Змагань
Всеукраїнський турнір з шахів (бліц) пам’яті В’ячеслава ЧОРНОВОЛА

(далі – «Змагання») проводиться з метою:
 активізації учбово-тренувальної роботи спортивних організацій міста;
 покращення якості роботи секцій, спортивних шкіл, тренерів з підготовки

спортивного резерву;
 проведення цілеспрямованої роботи по відбору та підготовці шахістів -

членів збірних команд міста для участі у національних і міжнародних
змаганнях;

 подальшої пропаганди та розвитку шахів у місті Києві;
 підведення підсумків роботи спортивних організацій щодо розвитку шахів.
2. Строки і місце проведення Змагань
Змагання проводяться у четвер 03 квітня 2025 р. в укритті бібліотеки НТУУ
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського, за адресою:
проспект Берестейський, 37 Л.
3. Організація і керівництво проведенням Змагань
Загальне керівництво організацією та проведення Змагань здійснюється
Федерацією шахів міста Києва (надалі – Федерація).
Безпосередня підготовка та проведення Змагань покладається на суддівську
колегію, запропоновану Федерацією та затверджену Організаційним
комітетом. Головний суддя Змагань суддя національної категорії ЗАХАРЧУК
Іван Романович, головний секретар – ТОВЧИГА Олег Григорович, суддя
міжнародної категорії. Відповідальна особа за дотримання учасниками
відповідних санітарних та протиепідемічних заходів під час проведення
Змагань - головний суддя.
4. Учасники Змагань
Змагання особисті. Проводяться згідно з діючими Всеукраїнським правилами
спортивних змагань з шахів. У Змаганнях приймають участь шахісти
фізкультурно-спортивних товариств (надалі – ФСТ), дитячо-юнацьких
спортивних шкіл (надалі – ДЮСШ), спортивних і шахових клубів (надалі -
СК, ШК) України. До участі допускаються спортсмени, що мають спортивну
кваліфікацію не нижче: 2-го спортивного розряду.
5. Характер Змагань
Змагання проводяться за швейцарською системою в 9-11 турів. Партії, у яких
чорні не зробили перший хід, при розрахунку коефіцієнта Бухгольця
вважаються такими, що зіграні з «віртуальним противником».
Контроль часу на обдумування.
Бліц – 3 хвилини на партію з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід,
починаючи з першого. Дозволений час запізнення – 2 хвилини.
6. Програма проведення Змагань

№ туру Дата, день тижня Години проведення
Підтвердження реєстрації,

урочисте відкриття
03.04, четвер 15.00 – 15:55

Бліц (1-11 тури) 16:00 – 18:05

Нагородження 18:10 – 18:30



7. Умови визначення і нагородження переможців і призерів Змагань
Переможці визначаються за найбільшою сумою очок набраних учасником у
всіх партіях. При рівній кількості очок у двох і більше учасників переможці
визначаються за наступними критеріями: коефіцієнт Бухгольця (1-2-3 – без
1/2/3 найгіршого результату); результат особистої зустрічі; додатковий матч з
двох партій (контроль часу 3 хвилини + 2 секунди), при нічиї – армагедон.
Шахісти, які вибороли І, ІІ та ІІІ місце нагороджуються дипломами,
медалями, кубками та цінними призами Організаторів.

8. Умови фінансування та матеріального забезпечення учасників
Витрати з організації проведення Змагань (харчування суддів, оренда
приміщення, нагородження призерів і переможців медалями, дипломами та
кубками) за рахунок залучених коштів організаторами. Витрати з
відрядження учасників Змагань (проїзд, проживання та харчування) за
рахунок власних коштів або організацій, що їх відряджають

9. Безпека та підготовка місць проведення Змагань
Для забезпечення виконання наказу Міністерства молоді та спорту України
від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення Всеукраїнських
спортивних заходів в умовах воєнного стану» дії учасників змагань у разі
оголошення сигналу «Повітряна тривога» зазначені у розділі 10 цього
регламенту. Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні Змагань
покладається на головну суддівську колегію. Відповідальність за поведінку і
технічну підготовленість спортсменів, відповідність спортивного розряду,
страхового полісу несе представник команди, особистий тренер спортсмена
та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на
Змагання. Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до
постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 «Про порядок
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»:
підготовка спортивних споруд покладається на їх власників; контроль за
підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час
проведення Змагань здійснює робоча комісія під керівництвом головного
судді. Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до наказу
Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я
України від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 31.07.2020 за № 731/35014, з обов’язковою
присутністю лікаря.

10. Дії учасників Змагань у разі оголошення сигналу «Повітряна
тривога» У разі виникнення реальної загрози життю та здоров’ю людей
внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період
проводиться оповіщення населення сигналами цивільного захисту для
передачі повідомлень телерадіомовних організацій. Почувши сигнал
«Повітряна тривога», який чути в залі через систему оповіщення, необхідно
виконати такі дії: призупинити Змагання та проведення заходу; швидко



одягнутися; взяти індивідуальні засоби захисту, особисті документи,
мобільний телефон; спокійно виконуючи вимоги відповідальної особи
(тренера/представника), дотримуючись дистанції переміститися в укриття;
йти в укриття потрібно керуючись вказівними знаками; відповідальній особі
(організатору змагань) забезпечити безперешкодне переміщення учасників
Змагань до укриття. Після сигналу «Відбій повітряної тривоги»: всім
учасникам повернутися на місце проведення Змагань. Адрес найближчого до
місця проведення Змагань пункт укриття: підвальне приміщення: проспект
Берестейський, 37 Л.

11. Строки та порядок подання заявок на участь у Змаганнях
Поіменні заявки, завірені лікарем подаються від ФСТ, ДЮСШ, СК у
суддівську колегію в день проведення Змагань до мандатної комісії у четвер
03.04.2025 з 15.00 до 15.45 за місцем проведення Змагань. Необхідні
документи для проведення мандатної комісії: поіменна заявка (2 екземпляри
завірені лікарем) та ксерокопії документів, що засвідчують особу шахіста.
Свідоцтво про народження або копію завірену нотаріально, документ з
фотокарткою: учнівський квиток або проїзний документ дитини
(закордонний паспорт), паспорт або інший документ в електронному вигляді,
що засвідчує особу шахіста в день проведення Змагань.

Даний регламент є офіційним викликом на змагання!

Федерація шахів м. Києва (+38099-2621707 ЗАХАРЧУК Іван Романович).

+38 (044) 204-82-75, library@library.kpi.ua
пр. Берестейський (Перемоги), 37 Л, м. Київ, 03056




